Freifunk Hannover 
Dein WLAN in ganz Niedersachsen. 
Ein Bürgernetz für Visselhövede 
Freifunk ist eine Initiative zum Aufbau eines freien und offenen WLANs. 
Jeder kann mitmachen, das Netzwerk nutzen und selbst einen Freifunk-Router aufstellen. 
Diese Router verbinden sich innerhalb ihrer Reichweite automatisch untereinander per WLAN. Wenn keine anderen Freifunk-Router in Reichweite sind, kann sich der eigene Router auch über das Internet mit dem Freifunk-Netzwerk verbinden. 
Sobald genügend Router in Betrieb sind, wäre bei einer flächendeckenden Verteilung jeder der mit dem Freifunk-Netzwerk verbundenen Computer erreichbar, vollkommen unabhängig von der eigenen Internetverbindung. 
Die aktiven Freifunk-Router werden von Einzelpersonen, Gruppen und Unternehmen betrieben, die ihren eigenen Internetanschluss mit ihren Mitmenschen teilen. 
Das Teilen des eigenen Internetanschlusses funktioniert dabei vollkommen stressfrei. 
Der entstehende Datenverkehr wird innerhalb eines verschlüsselten Tunnels - am eigenen Netzwerk des jeweiligen Internetspenders vorbei - zusammen mit dem Datenverkehr anderer Freifunk-Router in das Internet ausgeleitet. 
Jederzeit lässt sich die dem Freifunk-Netzwerk zur Verfügung gestellte Bandbreite - ohne viel Aufwand - verändern und den persönlichen Bedürfnissen individuell anpassen. 
Dein Beitrag zu einer freien und offenen Informationsgesellschaft 
Du bist herzlich dazu eingeladen, Ideen und Förderungen einzubringen, sowie das Projekt mit uns gemeinsam aktiv weiter zu entwickeln. 
Interesse? Dann schau vorbei und werde Teil des Freifunk-Netzwerkes! 
[bookmark: _Hlk199773150]https://hannover.freifunk.net
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